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	1. Szén-monoxid-érzékelő
	

	A CO dokumentum létrehozása
	 

	Létezik CO néven dokumentum a szövegszerkesztő program saját formátumában, amely tartalmazza a forrásszöveget
	1 pont

	Az oldal tulajdonságai
	 

	A4-es méretű, álló tájolású, a bal és jobb oldali margó 2,3 cm, az alsó és felső margó 1,7 cm
	1 pont

	A törzsszöveg formázása (a szövegdobozban lévő rész kivételével)
	 

	A karakterek betűtípusa Times New Roman (Nimbus Roman) 12 pontos betűméretben, kivéve ahol a feladat szövege mást ír elő
	1 pont

	A dokumentumban a sorköz egyszeres, és a bekezdések között – ahol a feladat nem ír elő mást – nincs térköz
	1 pont

	A bekezdések (a címek és a táblázat celláiban lévő szöveg kivételével) sorkizárt igazításúak
	1 pont

	A címek, a bevezető, a felsorolások, a dőlt betűs rész, valamint a táblázatban lévő szöveg kivételével a bekezdések első sora 0,8 cm-rel beljebb kezdődik
	1 pont

	A törzsszövegben három helyen („rendelkeznie kell…”, „nem adhatnak…” „ne vonjuk kétségbe…”) félkövér betűstílust alkalmazott
	1 pont

	A mintának megfelelően – a bevezető kivételével –, két helyen dőlt betűtípust alkalmazott, e két bekezdés színe a megadott zöldeskék
	1 pont

	Az előző két bekezdés előtt és után a térköz 6 pontos
	1 pont

	A teljes dokumentumban elválasztást alkalmazott
	1 pont

	A címek kialakítása (a szövegdobozban lévő cím kivételével)
	 

	A dokumentum címe 20 pontos betűméretű, félkövér betűstílusú
	1 pont

	A térköz a cím előtt 0 pontos, utána 18 pontos
	1 pont

	A három másodrendű cím 14 pontos betűméretű, félkövér, kiskapitális betűstílusú
	1 pont

	A térköz a másodrendű címek előtt 12 pontos és utána 6 pontos
	1 pont

	Valamennyi cím színe RGB(0, 130, 130) színkódú zöldeskék, első sorának behúzása 0 cm
	1 pont

	A bevezető kialakítása
	

	A címet követő bevezető betűstílusa dőlt, bal behúzása 2 cm
	1 pont

	A bevezető bal oldalán egy vonal van, a többi oldalán nincs vonal
	1 pont

	A vonal vastagsága 4-6 pont közötti, színe RGB(0, 130, 130) színkódú
	1 pont

	Szövegdoboz (keret) kialakítása
	 

	A mintának megfelelő helyen létrehozott egy 7,5×11,5 cm-es szövegdobozt (keretet)
	1 pont

	A szövegdobozt vékony szegély határolja
	1 pont

	A kapcsos zárójelek közötti részt áthelyezte a szövegdobozba, és a kapcsos zárójeleket a szövegből törölte
	1 pont

	A szövegdobozban Arial (Nimbus Sans) betűtípust alkalmazott
	1 pont

	A szövegdoboz címe 12 pontos, a többi bekezdés 10 pontos betűméretű
	1 pont

	A szövegdobozban lévő bekezdések sorkizártak, első soruk behúzása 0 pontos, továbbá a szövegdoboz bekezdései között 6 pontos térköz van
	1 pont

	A cím és a szegély színe RGB(0, 130, 130) színkódú zöldeskék
	1 pont

	A felsorolások kialakítása
	 

	Legalább egy helyen felsorolást alakított ki
	1 pont

	Legalább egy helyen a felsorolás jelző szimbólum vastag karika („”)
	1 pont

	Legalább egy helyen a felsorolás első bekezdése előtt és utolsó bekezdése után 6 pontos térköz van
	1 pont

	A mintában szereplő mindhárom helyen felsorolást alakított ki, és annak fenti beállításai helyesek
	1 pont

	A táblázat kialakítása
	 

	A tabulátorokkal tagolt részt 5 soros és 3 oszlopos táblázattá alakította, továbbá a táblázat és a következő bekezdés között a térköz 6 pontos
	1 pont

	A táblázat első sorának háttere RGB(0, 130, 130) színkódú
	1 pont

	A táblázat első sorában fehér színű, félkövér betűstílusú karaktereket alkalmazott
	1 pont

	A táblázat minden cellája egy soros, vízszintesen középre zárt és vékony fekete vonal szegélyezi
	1 pont

	Lábjegyzet beillesztése
	 

	A táblázat első sorának első cellájában lévő („CO-koncentráció”) lábjegyzetet fűzött csillag szimbólummal
	1 pont

	A lábjegyzet szövege: „ppm = 0,0001 tf%, pl.: egy m3 levegőben egy cm3 CO gáz van”
	1 pont

	A lábjegyzet szövege dőlt, és a kitevő felső indexben van
	1 pont

	Kép beszúrása
	 

	Beszúrta a hova.png képet, és azt a szöveggel körbefuttatta
	1 pont

	A képet az oldalarányok megtartásával 8 cm szélességűre átméretezte
	1 pont

	A képet a „Hova lehet felszerelni” másodrendű cím alatti szöveg mellé igazította és a margóhoz jobbra zárta
	1 pont

	A kép és a szöveg között, a kép bal oldalán 0,6-0,7 cm-es távolság van
	1 pont

	Összesen:
	40 pont
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